

4 марта 2022 г. в г. Оренбурге прошли финальные соревнования по лыжным гонкам в зачёт XVII областного фестиваля студенческого спорта «Юность Оренбуржья», который ежегодно организуется министерством физической культуры и спорта Оренбургской области. Лыжные трассы на горе «Качкарка» были готовы встретить спортсменов. Участие в областном фестивале для нашего колледжа стало традиционным. Студенческая команда ОИК активно участвует в спортивной жизни области и делает успехи.

В гонках участвовало 14 команд области. Общее количество составило 84 чел.

В состав команды нашего колледжа вошли: Андрей Лукашов (4ЭА), Кирилл Курышко (выпускник 5СВ), Иван Шиц (2ЭБ), Кирилл Милованов (выпускник 5СВ), Шамаева Ульяна (4СВ), Семибратова Надежда (3СВ).

Девушки бежали 3 км., юноши преодолевали 5 км.

В личном первенстве среди девушек 11 место - Семибратова Н. 12 место - Шамаева У. Сборная команда ОИК из 14 команд заняла 7 место.



